[ lepnognyeckmne
PYHKLUW.



[1lpoLiecchbl  ABNeHUd, nmeroLmne
NOBTOPAKLMNNCA XapaKTep:

* PacnonoxeHue ConHua v
3eMnun NOBTOPAETCS Yepes roa.

e [lonnoxeHne magaTHuUKA.
 [leTckue Kkadyenwu.



OnpepenexHue.
* OYHKLNIO f Ha3bIBAOT

nepuogmn4veckomn ¢ nepunogom T #
0, ecnn aOnga nwdoro X us
obnacTtu onpeaeneHuns,

3Ha4YeHna 3Tou YHKUMM B
TOYKax X, X — T, X + T paBHblI, T.€.

f(x)=f(x=T)=f(x+T).
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[lepuoa TPUroOHOMETPUYECKUX
dOYHKUNN.

e HanmeHbLN NONOXUTENbHbIN
nepuog PyHKUUN y = sinx,

Y = COSX PaBeH 21T

e HamMeHbLLNN NONOXXUTENbHbIN
nepuoa PyHKUUN y = tgx,
Yy = Ccigx paBeH 1T



[lepuoa TPUroOHOMETPUYECKUX
dOYHKUNN.

* HanmMmeHbLW i NoNoOXNUTenbHbIN
nepmon PYHKUUN y = sm(ax + b),

y = cos(ax + b) paBeH T = ?

e HanmMeHbLLUN NONOXNTENbHbIN

nepunon PYHKUUN y = tg(ax + b),

vy = ctg(ax + b) paBeH 7 = =

Q



[ padpuk

nepuoanYecKom 5:}' —EE;‘]}
dyHKLUMM OObIYHO -
CTPOSAT Ha SRR
POMEXYTE LSS TS
[x,; x, +T), a 3aTeM A O O O
MOBTOPAIOT Ha BCHO |

obnacTtb —o
onpeneneHud =




